



COMPTE RENDU DE REUNION DU VENDREDI 16 JUIN 2023

☛ Séance ouverte à 18h – Salle Morisot

☛ **Excusé** : JP. BERNARD

☛ **Présents** :

J. BRUNET, D. FROT, A RICHARD, JP. DELVALLEE, N. BESSON

M. VERNOCHET, P.REMONDIN, M. LACUEIL, D. HODOT-PARISOT, C. BOSQUAIN,

V. BINET-MENDOWSKI, MR BORRY, S. LECESNE, P. NUGUES, JF MEILLER, A. ZANUTEL

Intervention de Jacques BRUNET

Cette réunion a pour but de faire un point sur l'année écoulée, et faire des prévisions pour l'année 2024.

Présentation des référents

Philippe Nugues :

Propose d'animer un atelier « échecs » ouvert à tous, débutants et confirmés.

Jean-François Meiller :

Anime le Bridge

Dany Hodot Parisot :

Anime la Marche Nordique (cette activité est organisée par 5 couples qui font de la reconnaissance au niveau des parcours, et qui accompagnent les adhérents tous les lundis après midi)

1 fois par an, un séjour de 2 jours est organisé

30 personnes environ participent à la randonnée tous les lundis

Peu de places pour les futures inscriptions

Nadia Besson :

Anime les jeux de société, 25 personnes nous pouvons encore prendre des personnes

Philippe Remondin :

Anime la chorale avec le chef de cœur **Aline Zanutel**.

Nous sommes 21 personnes, nous serons certainement plus l'année prochaine (nous présenterons cette activité aux 2 Forums des Associations)

Le répertoire est composé de chansons de variétés françaises, de jazz depuis le début de l'année.

Nous travaillons par voix

Le registre de voix se décompose en soprano, alto et basse

La cotisation est de 100€ pour l'année.

Jean-Pierre Delvallée :

Anime l'atelier sculpture

En juillet & août je suis absent sinon à Noël, et à Pâques les cours ont lieu

Il indique que sans professeur, les pièces sont magnifiques, les horaires ne changeront pas.

Il est à l'atelier entre 6h et 7h par semaine, et indique « il peut peut-être ouvrir une 3^{ème} demi-journée mais il préférerait augmenter le nombre de participants par séance », ce qui suppose de récupérer l'annexe pour agrandir l'atelier, si on s'étend il faut prévoir un deuxième extracteur

20€ sont demandés pour acheter du petit matériel

Maryse Vernochet :

gym douce, ça se passe bien, cotisation à 60€ /trimestre

10 personnes environ participent, l'intervenante demande 57€ par séance, le paiement doit se faire par trimestre, pas de remboursement en cas d'absentéisme, sauf cas de force majeur, s'ils sont malades ils ne paieront pas tout le trimestre.

Jacques indique qu'il faut être cohérent, il faut instaurer un paiement à l'année, demander plusieurs chèques aux adhérents pour le yoga et la relaxation, en indiquant au dos de chaque chèque la date souhaitée de dépose en banque

Dominique Frot ne voit aucun inconvénient à cette démarche

L'activité Yoga : situation difficile, plusieurs problèmes se posent, trouver une remplaçante pour remplacer Alexia l'animatrice, cette activité a été massacrée par le non confort de la salle de la gare (pas de chauffage), un questionnaire de satisfaction a été envoyé aux adhérents sur cette activité, (en attente de dépouillement du questionnaire)

Jacques indique que L'association ARTS & SAVOIRS a pour but d'apporter du bien être aux personnes, sortir celles-ci de leur isolement, nous allons continuer le Yoga et la Relaxation car la salle a été rénovée, mais certains membres indiquent que la salle résonne encore, problème acoustique !

Jacques demande à l'ensemble des membres si l'on reste dans cette salle de la gare ou que l'on demande une salle pour ces activités à Dives/mer ?

La majorité souhaite que l'activité yoga et relaxation restent sur la commune d'Houlgate donc dans la salle de la gare

Cette activité a lieu le mardi, par contre on permute les activités c'est-à-dire Yoga en premier et relaxation ensuite

Le coût est de 40€/trimestre

120€ pour l'année (3 ou 4 chèques seront demandés)

180€ pour l'année pour la gym douce

Intervention de Sophie Lecesne (peinture, créativité enfants)

5 enfants très assidus suivent les cours

En matière de temps c'est un peu compliqué, 1h à leur consacrer c'est le maximum pour maintenir leur attention

Plusieurs projets à la clé : faire une fresque murale, c'est un projet en commun, une œuvre commune, cette fresque devra être réalisée sur un panneau en bois, sur le thème de la mer, casino, etc ...

Il faut en premier lieu finir « la boîte », et passer ensuite au projet en commun, il faut commencer sur des feuilles de papier, il faut aussi repérer un mur à Houlgate où nous pourrions l'exposer (sous le préau de l'école par exemple)

Pour 2024, Sophie indique qu'elle continue ces cours, mais concernant les vacances scolaires, elle a un projet bien précis, un stage de 2 ou 3 jours pour des enfants de 10 à 12 ans pendant la période d'été, et demande aussi si elle peut faire des cours pendant les vacances de Pâques ?

Dominique Frot indique que cette information doit sortir sur le livret de l'Office du Tourisme.

Les horaires le Mardi sont de 17h à 18h, 1h d'essai pour toutes les activités ou 1 journée à définir.

Intervention de Marie-Raphaelle Borry (peintures, aquarelle, huile)

Bilan de l'année :

1 atelier (huile) – 11 personnes

Atelier du soir, atelier libre, ils sont autonomes – 8 personnes

Atelier aquarelle : tous les vendredis, tous les 15 jours

2 groupes différents :

9 personnes, encadrées le matin

9 personnes autonomes l'après midi

Marie-Raphaëlle indique que l'année prochaine elle va prendre sa retraite, et indique que pour

L'atelier « huile » tous les 15 jours – 3h

« personnes encadrées » de 14h15 à 17h15

Et

de 17h15 à 20h15 « personnes autonomes »

Ces 2 ateliers seront le jeudi et annule le mercredi

La cotisation est de 200€ à l'année

Un membre en réunion indique que si le cours se termine à 20h15 cela décale l'activité « Bridge »

Marie-Raphaëlle se pose la question : prendra t'elle des personnes supplémentaires ! elle attend le retour du Forum des Associations du 2 septembre 2023.

Jacques lui demande si elle a un projet particulier, Marie-Raphaëlle indique que NON

Intervention de Jean-François Meiller

En ce qui concerne l'activité TAROT, nous faisons 3 tours

En ce qui concerne l'activité BRIDGE, 30 personnes sont inscrites, 10 personnes ont des résidences secondaires

Il indique avoir créé un site WEB, il y a 11 personnes qui sont régulièrement présentes au BRIDGE, des personnes demeurant à Villers sur mer seraient intéressées pour nous rejoindre, nous sommes prêts à accueillir des débutants.

Il faudrait s'inscrire à la Fédération Nationale pour participer à des tournois, en ce qui concerne le Forum des Associations, il faudrait installer une table de BRIDGE et des cartes pour faire connaître notre activité, afin d'augmenter le nombre de personnes au BRIDGE.

Intervention Alain Richard

Référent : Anglais

Activité chaotique, les adhérents non pas le même niveau, c'est compliqué pour certains de suivre les cours sereinement, Jacques indique qu'il faudrait instaurer

¾ d'h pour les débutants, ¾ d'h pour les confirmés

La prof d'anglais est absente pour cause de maladie, et les cours sont donc suspendus, les cours ne reprendront qu'au mois de Novembre, en attendant il faudrait trouver une personne pour la remplacer

Dominique Frot, connaît une personne qui pourrait peut être effectuer ce remplacement pour finir les cours, à suivre.....

Il s'avère qu'il faut trouver pour la rentrée de septembre :

1 prof d'anglais

1 prof de yoga

1 prof de relaxation

1 prof de zumba

Intervention de Maryse Vernochet

Référent : Connaissance des vins

Maryse indique que le dîner organisé par JP Bernard au Restaurant l'Intuition à Dives sur mer le 7 juin c'est très bien passé, 30 personnes y ont participé.

Intervention de Philippe Nugues

Référent : Echec

Une petite section Echec dure 2h

Il faut que cela reste un jeu, je me propose d'accueillir des débutants pour une initiation découverte

Cette activité se déroulera en Salle Camille Saint Saëns

FIN DE LA REUNION A 20h30

Moment convivial autour d'une part de pizza & d'un verre de cidre